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あ
な
た
の
一
票
が
未
来
を
変
え
る若い世代の投票率が低いとどうなるの？若い世代の投票率が低いとどうなるの？

若い世代の「選挙」のイメージは？若い世代の「選挙」のイメージは？

投票に行かない若い世代が抱えている問題や意見など、若い世代の声が、
ますます通りにくい社会になってしまうかもしれません。

　私
た
ち
が
納
め
て
い
る
税
金
の
使
い
道
は
、
「
予
算
」
と
い
う
形
で
決
ま
り
ま

す
。
「
予
算
」
に
は
、
よ
り
よ
い
暮
ら
し
の
実
現
の
た
め
に
必
要
な
、
さ
ま
ざ
ま

な
事
業
や
政
策
が
盛
り
込
ま
れ
て
い
ま
す
。
そ
の
「
予
算
」
を
審
議
し
た
り
決
定
し

た
り
す
る
の
は
、
私
た
ち
の
「
代
表
者
」
で
あ
り
、
そ
の
「
代
表
者
」
を
選
ぶ
た
め

に
行
わ
れ
る
の
が
「
選
挙
」
で
す
。

　選
挙
権
年
齢
は
18
歳
に
引
き
下
げ
ら
れ
ま
し
た
が
、
「
若
い
世
代
の
選
挙
離
れ
」

と
い
わ
れ
る
よ
う
に
、
特
に
20
代
の
投
票
率
が
全
国
的
に
低
く
な
っ
て
い
ま
す
。

　政
治
や
選
挙
は
難
し
い
、
わ
か
ら
な
い
と
敬
遠
す
る
の
で
は
な
く
、
私
た
ち
一
人

ひ
と
り
が
、
政
治
や
選
挙
に
少
し
で
も
関
心
を
持
つ
こ
と
が
大
切
で
す
。
そ
の
一

歩
と
し
て
、
貴
重
な
一
票
を
無
駄
に
し
な
い
よ
う
、
投
票
に
参
加
す
る
行
動
か
ら

始
め
て
み
ま
せ
ん
か
。

「誰に投票してよいかわからない」…これは、若い世代が選挙に行かない理由の
ひとつです。そんな時は、自分なりの「選ぶ基準」を決めてみましょう。あなた
が、住んでいるまちや社会に求めることは何ですか？今、困っていることや望ん
でいることは何ですか？何でもいいので、書き出してみましょう。

特 集

「選ぶ基準」「選ぶ基準」「選ぶ基準」「選ぶ基準」を確認したら、自分の悩みや要望に
　　　　応えてくれそうな候補者を探そう！
を確認したら、自分の悩みや要望に
　　　　応えてくれそうな候補者を探そう！

全国平均　　52.05％
埼玉県平均　50.25％

伊奈町 48.8548.8548.8548.85％
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日本薬科大学の学生に聞きました！

もっと関心を持とう！ムズかしそう…若い世代の気持ちを
わかってくれる
人がいいな！

・過去の伊奈町議会議員選挙の投票率
平成31年４月21日執行　39.12％
平成27年４月26日執行　39.05％

若い世代のことを応援してくれる
　候補者がいたらうれしいな！

自治体の広報紙や
議会だより

自治体の広報紙や
議会だより

候補者や政党の
ウェブサイト
候補者や政党の
ウェブサイト

国会中継の視聴、
自治体議会の傍聴
国会中継の視聴、
自治体議会の傍聴 演説会演説会新聞などの報道新聞などの報道

選挙公報選挙公報

・令和４年７月10日執行の
　参議院議員選挙の
　投票率
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伊奈町年代別投票率（％）

いろいろな施設があると、
　　　地域が活性化するね！

特
集
　あ
な
た
の
一
票
が
未
来
を
変
え
る

誰に投票すればいいの？誰に投票すればいいの？

国や自治体の
ウェブサイト
国や自治体の
ウェブサイト

県内63
市町村中

45位!45位!

若い世代の投票率が低いです
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